

## **Аналіз регуляторного впливу**

Проект розпорядження голови Компаніївської районної державної адміністрації "Про затвердження Положення про застосування системи електронних державних закупівель в районі" розроблено на виконання протокольного доручення Президента України від 15 липня 2015 року № 1-1/497 стосовно впровадження електронної системи державних закупівель в області, із урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 травня 2015 року № 501-р "Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів" та рекомендацій Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (лист від 24 липня 2015 року № 3301-05/24343-06), розпорядження голови обласної державної адміністрації від 31 серпня 2015 року № 334-р «Про застосування системи електронних державних закупівель в області».

Головним розробником проекту розпорядження є відділ економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури Компаніївської районної державної адміністрації.

### **1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання.**

Правовою основою розроблення проекту розпорядження є протокольне доручення Президента України від 15 липня 2015 року №1-1/497 стосовно впровадження електронної системи державних закупівель в районі, розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 травня 2015 року № 501-р "Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів", Закон України "Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007- 2015 роки" та розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р "Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні".

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 р. № 386-р "Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні" визначено ряд пріоритетних завдань, одним з яких є формування електронної економіки, розвиток електронної торгівлі.

Зазначене завдання розв'язується шляхом розвитку і застосування технологій та інструментів електронної торгівлі. Створення електронної економіки сприятиме конкурентоспроможності економіки району. Проект рішення розробляється у зв'язку з необхідністю запровадження в районі розвитку електронного ринку, як системи економічних відносин у віртуальному просторі, що складаються у процесі торгівлі послугами або товарами за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій.

## **2. Цілі державного регулювання.**

Метою прийняття розпорядження голови Компаніївської районної державної адміністрації "Про затвердження Положення про застосування системи електронних державних закупівель в районі" є створення нормативного акта, який регулює відносини в сфері закупівель товарів, робіт та послуг за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій для надійної та безпечної взаємодії всіх суб'єктів у процесі здійснення електронних закупівель.

Зважаючи на відсутність нормативного регулювання в даній сфері, це є гострою проблемою і потребує негайного вирішення.

## **3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей.**

Альтернативними способами досягнення зазначених вище цілей є:  
залишення існуючої ситуації без змін;  
застосування ринкових механізмів;  
прийняття запропонованого проекту рішення.

Перший та другий варіанти є недоцільними, оскільки чинні нормативно-правові акти на рівні держави не врегульовують питання електронної економіки та суспільних відносин при здійсненні електронних закупівель.

З огляду на зазначене, було обрано шлях врегулювання зазначених вище правовідносин шляхом прийняття проекту розпорядження голови Компаніївської районної державної адміністрації "Про затвердження Положення про застосування системи електронних державних закупівель в районі".

## **4. Механізми та заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми.**

Проектом даного розпорядження пропонується затвердження Положення про застосування системи електронних державних закупівель в районі, та її застосування в разі коли очікувана вартість закупівлі товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти перевищує 3 тисяч гривень та очікувана вартість закупівлі, яких не перевищує суму, визначену Законом України "Про здійснення державних закупівель".

## **5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.**

Можливість досягнення цілей, у разі прийняття проекту розпорядження "Про затвердження положення про застосування системи електронних державних закупівель в районі" є цілком реальною і не потребує додаткових витрат.

## **6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акта. Аналіз вигод та втрат.**

Прийняття проекту розпорядження голови Компаніївської районної державної адміністрації "Про затвердження Положення про застосування системи електронних державних закупівель в районі" матиме своїм наслідком впровадження пілотного проекту "Система електронних закупівель" за основною концепцією, якого передбачається забезпечення можливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг в електронній формі та удосконалення інших аспектів регулювання закупівель, що призведе до зменшення корупційних ризиків та покращення конкуренції і бізнес-клімату у сфері електронних закупівель.

## **7. Строк дії регуляторного акта.**

Строк дії проекту розпорядження не обмежується певним проміжком часу але, у будь-якому випадку, проект розпорядження діє до прийняття змін до Закону України "Про здійснення державних закупівель" в частині, що відноситься до сфери застосування закону.

## **8. Показники результативності регуляторного акта.**

В результаті прийняття проекту рішення очікуються такі позитивні фактори, як:

- мінімізації негативного впливу людського фактора на результати закупівлі (вибір кращої заявки відбувається автоматично, виходячи із визначених організатором закупівлі критеріїв/вимог);

- зниження вартості закупівель і оптимізації витрат з урахуванням властивостей товарів, робіт, послуг, що закуповуються;

- зниження витрат часу та трудових витрат при здійсненні закупівельної діяльності;

- підвищення прозорості та ефективності здійснюваних операцій шляхом публічності проведення торгів;

- оперативності у забезпеченні замовника необхідними товарами, роботами, послугами;

- розширення ринку потенційних покупців;

- залучення максимальної кількості нових постачальників.

## **9. Заходи, за допомогою яких здійснюється відстеження результативності акта.**

Передбачається проведення базового та повторного відстеження результативності рішення. Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснюватиметься до набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності зазначеним регуляторним актом.

---